

# 大漢公報

## 列治文一華人家庭

### 發生不幸滅門慘變

警方疑屬謀殺兼自殺案但不排除兇殺

該家庭戶主係一名聯邦政府化驗師。警方相信，他先將其妻及兩子女殺害後，再殺死者分別為：祖·鄭（譯音），在卑詩大學任化驗師已達十七年之久；其妻美寶（譯音）在列治文中文學校任教。他們的十六歲兒子奧迪，及八歲女兒珍妮。鄭氏夫婦平素與鄰居相當和睦，事件發生後，鄰人多有黯然涕泣者。又據悉，鄭氏在被解僱後，曾在律師樓預立遺囑。

據皇家騎警參事沙展高華，警方約於星期一中午十二時半左右前赴亞殊比坊八七四〇號該

發生事故之住宅，須用鋸將門鎖鋸開方能進入，各屍體均係在樓上發現，且均穿睡衣。

鄭氏及其妻係在主人

鄰居謂鄭氏家庭貴

睡房床上發現，同時發現兩把廚房用刀，一把被拖到珍妮之睡房內，一把

在地面上。

兩名兒女則在珍妮

之房間發現。珍妮在床

上，奧迪在地下。高華

力謂奧迪可能係遇害後

被殺死，各房間均血

高氏續稱，各房間均血

跡斑斑，四人均被刺數

刀，屋內沒有糾纏跡象

，所有窗均在屋內扣

上。鄭氏兩輛汽車，其

一停於屋外通道，另一

輛停於對面邊緣。

警方目前仍在設法

調查此案之發生時間。

一名鄰居西說，他於

星期日晚半返家，看見鄭家屋內烏燈黑火，

帳簾低垂。另一名鄰

居則謂於星期日上午十

時看見奧迪騎腳踏車

到工作，而鄭氏雖發

見多次，但仍未找到

職業。

鄭氏很快便將告失業。

化驗室很多其他同事都已

被解僱。一併通過上述裁減一二五人之

動議。

但在現時至七月以前之一段期間，將沒有教

師被解僱。

雲教育局又表決通過，將一九八五年通脹估

計，由三百萬元減為二百萬元，同時在該年度內

將赤字定為七六二一四四元。

一百廿五名教師

原已定裁百人此數係屬額外八年學

九年中，將有一百廿五名被裁減。

百名教師之數以外者。

教育局務員星明一晚開會表決修訂星交

同。

該演詞着重經濟復興，而於一九八五年內，以創造職業為首要。據

此，卑詩省民應可因經濟衰退所造成之惡劣情況已經不容易和即可解決。

該演詞說，對於我們仍面臨的經濟困難，實沒有容易和即可解決之

辦法。但省府可在五方面對私人環節提供鼓勵，使其創造新職位。

鼓勵將以下列名點為目標：

△擴闊本省之經濟基礎。

△增加新投資。

△訓練年輕人士從事新職業。

△對於受到經濟衰退特別打擊之人士予以再訓練。

△該演詞宣佈委任一名獨立之重要工業專員，從事一項發展商業、勞

工、與省府之合夥發展計劃。省府在此方面之貢獻，將可包括稅務減免

以及協助使交通及能源費用減低。

△該演詞重申，將修訂家庭法例，制訂控制黃色刊物之新法例，以及

獎勵傑出教師等。

△一般而言，商界領袖對該演詞交相稱譽，而反對黨新民主黨及勞工

界則極表憤怒。

●看完本報●敬請訂閱●

685-8575

零售每份三毫

每月八圓

THE CHINESE TIMES  
PUBLISHED EVERY DAY EXCEPT SUNDAY AND  
HOLIDAYS BY THE CHINESE FREEMASONS  
IN CANADA PUBLISHERS LTD.  
THE OLDEST CHINESE DAILY NEWSPAPER  
IN CANADA, ESTABLISHED SINCE 1907  
Second class mail registration number 2009  
NO. 1 EAST PENDER STREET  
VANCOUVER B.C. V6A 1S9  
Phone: (604) 685-8575

忠義  
誠信  
除奸  
救國  
團結  
本報創刊於一九〇七年  
雨驟有陰天今  
度五度溫高最  
度一度溫低最

天氣

中角榮，現時須在醫院中角榮，該可以在兩三個月之後，能恢復健康。

列治文之住宅中，如常工作。

被皇家騎警發現，現年六十六歲之田

中角榮此次患病，已使日本執政黨之權力架構

傷痕累積，且均頸被割破，慘不忍

喚，但醫生說，田中應在明早之影響。

（倫敦電）（英荷相薩策

西蘭禁美核艦，夫人在三月四日已拒絕就紐

西蘭禁美核艦，一年齡均約四十餘歲。有謀殺兼自殺案件，但未

排除兇殺之可能性。

西蘭之行動，她在與紐西蘭總理蘭治

之四十五分鐘會談中，已清

楚指出：她與列根總統

一樣，為紐西蘭禁止美

國核艦訪問而感到不安，但不會聯同美國，採取報復。

西蘭總理蘭治

會談中，已清

楚指出：她與列根總統

一樣，為紐西蘭禁止美

國核艦訪問而感到不安，但不會聯同美國，採取報復。

西蘭總理蘭治